
 
 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISION DES 
ARTBITRES 

 
 
 
 

Réunion du : 
à : 

27/05/2019 
19h00 

 

Présidence : 
 

Marc SEBASTIEN 

 
 

Présents : 

 

Sébastien BELKACEM, Alexandre CHERON, Patrick MOUSSONNE, 
Laurent PERRAULT, Henri FLOQUET Jean-Luc RIBEMONT, Patrick 
TROYSI 

 

Excusés : 
 

Mrs. Larbi BAHRI, Jean-Paul ROUSSEAU, Fabrice LE MEUR (CTA) 
 

 

Absent : 
 

 

 

Assistent : 
 

Bruno CNOCKAERT (Président de l’UNAF), Christian FOURNIER 
(Comité Directeur) 
 

 
 
 





 
Patrick MOUSSONNE est désigné secrétaire de séance 

Le Président Marc SEBASTIEN ouvre la séance à 19 h00 et souhaite la bienvenue à tous les 
membres présents.  

Présente son soutien de la part de l’ensemble du bureau de la CDA, pour les collègues qui 
ont rencontrés des incivilités sur les terrains. 

Le comité directeur en la présence de Patrick TROYSI s’associe à la CDA. 
 
 

 Approbation du PROCES VERBAL du 05 Avril 2019 
 

- Le procès verbal de la réunion du 05 avril 2019 est adopté à l’unanimité. 
 

 Intervention de Marc Sebastien, Président de la CDA : 
 

o Courriers adressés par : 
 

 C’CHARTRES et MAINVILLIERS pour leur demande d’arbitres pour leur 
tournoi.  

 Club de JOUY demande d’arbitres pour le 29 et 30 juin 2019. 
 

La CDA rappelle que des arbitres pourront être désignés en fonction de l’envoi du 
Règlement de leur tournoi demandé à chaque Club. 

 
o Courrier adressé par la CRA sur les résultats des jeunes candidats Ligue. 6 ont été 

présentés et reçus. La CDA félicite les candidats. 
 

o Classement catégorie 1 et 2  
Marc SEBASTIEN présente le classement.  
 

o Le règlement interne 2019-2020 a été validé au CD et sera disponible sur le site du 
District dans la rubrique Documents- Statuts et Règlements 
 

o Nouveau dispositif pour les Promotionnels pour la saison 2019-2020 
 

o Compte-tenu du règlement interne 2019-2020, la CDA proposera une liste pour les 
futurs promotionnels 

 
o En ce qui concerne nos féminines, elles feront des jeunes et les féminines au centre 

et assistantes en catégorie SENIORS 
 

o Arrêts de Messieurs VALLEE Louis, OUSTI Rachid, BODJI Pierre, BROUILLARD Sylvain, 
GABILLY Mickael, VANNIER Rémy et ROMEUR Arnaud. 

 
 

 Préparation de la CDA pour la saison prochaine 2019-2020 
 

o Renouvellement des membres de la CDA. Un courrier sera adressé à l’ensemble des 
membres. 

 
  



 
 
Questions diverses : 

  
Jean-Luc GABILLARD insiste sur le fait qu’il faudra bien préparer la réunion de fin de saison. 

 
Alexandre CHERON nous informe qu’il a fait le stage de Formateur 1er degré à NANTES.  

 
Laurent PERRAULT souhaite que les arbitres de Ligue s’investissent plus au niveau de la CDA, et 
rendent à l’arbitrage ce qui leur a été donné 

 
Henri FLOQUET souhaite que l’on donne certaines consignes aux arbitres. 

 
 

Patrick TROYSI : Ce dernier nous informe qu’un agent de sécurité sera mis à l’entrée du Stade de 
BONNEVAL pour les finales départementales. 
Remerciement à la CDA pour son intervention sur la place des Epars.  
Nous indique qu’il sera absent lors de la réunion du 14 juin 2019.  
Il nous informe que Le carton blanc sera mis en place en U18 R1. Souhaite qu’un groupe de travail 
réfléchisse a ce qu’on le mette en place sur la D1 et voir comment font les autres départements. 

 
 

 

 Paroles aux invités 
 

Bruno CNOCKAERT nous informe qu’il a reçu un courrier de l’UNAF nationale 
 

Christian FOURNIER nous informe que la saison prochaine il arrête d’être Délégué de Ligue pour se 
consacrer à d’autres missions au sein de son club. Il remercie l’ensemble des arbitres pour les 
moments où il a passé son temps sur les bancs. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 Heures. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le Président Le Secrétaire de Séance 
Marc SEBASTIEN Patrick MOUSSONNE 


